


 

 النموذجي للفرض الثاني التصحيح

 العلامة كاملة النقطة مجزءة بةالإجا رقم الوضعية

 يتكون الجهاز الإعاشي في النبات من : -10 الوضعية الأولى
 المجموع  الخضري -

 المجموع الجذري -
 ملأ الجدول : -10

تحور الجهاز  النبات
 الإعاشي

 الهدف من التحور

نبات 

 10السند 

تحور الأوراق  -
 إلى أشواك

تحور الساق إلى  -
 ساق لحمية

 لمنع عملية النتح  -
لتخزين الماء و  -

 الغذاء

نبات 

 10السند 

إمتداد المجموع 
الجذري طوليا و 
 عرضيا في التربة

بحثا عن الماء , 
الرفع من معدل 

الإمتصاص و التثبت 
  الجيد للنبات بالتربة

 ن 10
 
 
 
 
 
 

 ن 10
 
 
 
 

 ن 10

 ن10

 إكمال الجدول : الوضعية الثانية

 عضو التنفس وسط التنفس نمط التنفس الحيون

 مائي الغلاصم غلصمي السمكة

 هوائي الرئتين رئوي الحمامة

 مائي الرئتين رئوي الدلفين

  هوائي القصيبات قصبي الجرادة

 ن 10 ن 00*1.0

 الوضعية الإدماجية
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : الجدول التوضيحي : 10

 وسط العيش عضو التنقل نمط التنقل الحيوان

 بري الأرجل المشي+الجري الفهد

 بري+مائي الأرجل المشي+السباحة السلحفاة

 مائي الزعانف السباحة الدلفين

 هوائي الأجنحة الطيران الصقر

 نمطا التنقل هما : القفز و الزحف-10

 نمط التنقل الذي تشترك فيه هو السباحة -10
العامل الذي يسمح لها القيام به بسهولة هو الأقدام التي 

ة و التجديف بسهولة حالسباتحمل أغشية مجدافية تسهل لها 
 في الماء

 

 
 
 

 ن 10
 
 

 ن10
 
 

 ن10

 ن 10

 


